

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005016827

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Taxila Capital GmbH, Richterswil, neu Freienbach

Taxila Capital GmbH (Taxila Capital S.à.r.l.) (Taxila Capital LLC) Churerstrasse 135 8808 Pfäffikon SZ Bisher Sydedruckiweg 2b 8805 Richterswil

Taxila Capital GmbH, bisher in Richterswil, CHE-101.251.338, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 170 vom 04.09.2018, Publ. 4448188). Statutenänderung: 27.10.2020. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Churerstrasse 135, 8808 Pfäffikon SZ. Zweck neu: Hauptzweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Dienstleistungen insbesondere im Bereich des Transfers von Know-how, Ideen und Konzepten, sowie von finanziellen Anlagen. Dies beinhaltet Beratung und andere Dienstleistungen im Bereich von alternativen Investments. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Sie kann ausserdem Garantien zugunsten von verbundenen Gesellschaften gewähren. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann im übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Freeman, Peter-Andreas, von Thörigen, in Adliswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Richterswil]. Tagesregister-Nr. 6354 vom 03.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum: 04.09.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz